

要闻

MEF促雇主 遵守最低薪金制

2022年07月26日

（吉隆坡26日讯）大马雇主联合会（MEF）支持首相拿督斯里依斯迈沙比里的呼吁，促请雇主遵守1500令吉最低薪金制。

该会主席拿督赛胡申博士说，雇主必须配合上述最低薪金制，支付正确的工资予员工。

依斯迈沙比里较早前在2022年大马一家就业保障博览会上致开幕词时，对于一些雇主没有提供与工作资格相符的薪金表示失望，并提醒雇主遵守5月1日起生效的1500令吉最低薪金制。

赛胡申今天发文告说，该最低薪金制已于5月1日起生效，MEF认为，大部分的雇主已遵守。

“不过，或许还有一些雇主还未能全面遵守。”

他表示，如果雇主在这方面面对问题，可以向该会提出，以便让该会和政府联手设法解决问题。

赛胡申说，除了最低薪金之外，雇主也应该在经历疫情后对雇员职务进行重新评估，以确保所给予员工的补贴配套是恰当的。

他说，疫情改变了职场的生态，一些缩小或调整作业规模、一些则出现一人身兼多职或功能的现象。

他认为，雇主需要与时俱进，针对性地进行适当的工作评估，这也有助于让雇员得到适当的薪酬。

“MEF关注员工的福利，因此深切希望雇员的福利都受到保障。我们希望雇员的薪酬可以应付当前的生活开销，并确保为国人带来就业机会的企业，继续取得发展和带来经济效益。

“正如首相向雇主们所发出的呼吁，就让我们一起解决问题吧。”

对于首相指示人力资源部与雇主及雇员代表协商，寻求最佳方案解决此问题，以及善用全国劳工咨询理事会平台进行三方协商，为国人福祉达成共识的建议，赛胡申表示认同。

他感谢人力资源部长拿督斯里沙拉瓦南的关注，并召开全国劳力咨询委员会会议，共同解决上述问题。